

2026/2/1 上午 12:48:09

## 佛光山西澳中華學校 2022中秋節舉辦闔家環保燈籠比賽

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2022-09-03

「一年容易又中秋節」，在中秋節即將到來之際，佛光山西澳中華學校舉辦「中秋節闔家環保燈籠比賽」，希望鼓勵親子一起動手自製創意環保燈籠，共同體驗中秋節慶氛圍。比賽於2022年9月3日精彩落幕，並舉行頒獎典禮，公開表揚得獎者。

比賽以在校生家庭為單位，一家一件作品參賽。燈籠規定以回收的廢棄物品製作，評審的標準為環保材質、色彩、創意，共評選出五件得獎作品，頒發獎金和獎狀。本次「中秋節闔家環保燈籠比賽」受到家長和學生們的熱烈參與，有超過半數的學校家庭共三十五組作品參賽。

經過學校老師及未參賽的家長評選的結果，選出了前五名的作品。一舉拿下今年環保燈籠比賽冠軍的作品「中秋」，是在回收紙箱的版上鏤空刻出「中秋」兩字，燈籠內則用白毛巾摺出代表中秋節的兔子，做工精細、栩栩如生，不難發現創作者的用心。其他參賽作品亦均別出心裁，燈籠的外形充滿創意，突破了傳統燈籠的形制，有蜜蜂、飛機、鳳梨等等充滿童趣的元素，每一個燈籠都是親子同樂動手發揮創意，賦予廢棄物新的生命及價值。這些色彩繽紛、匠心獨運的作品，在學校的長廊中展出，提供師生與家長觀摩欣賞。學生和家長們也紛紛和自己創作的作品合照，留下美好的回憶。

9月3日的頒獎典禮當天，全校師生共聚一堂，先由老師講述中秋節的由來以及傳統習俗，之後一同以回收的雜誌紙製作燈籠，學生們親自體驗了手工製作燈籠的過程，大家都相當興奮及充滿了成就感，也讓學校洋溢著節日的熱鬧氣氛。隨後由佛光山妙博師父頒獎給五名得獎者，並合影留念。

佛光山西澳中華學校曾春梅執行校長表示，身為主辦人，對此次的活動參賽作品的創意及水準之高，感到高興。中秋節是華人重要的節日，透過參賽者的巧手及創意，回收的資源成了精緻的節慶飾品，學生也在無形之中，學習了中秋節的習俗及蘊含的文化意義。

2026/2/1 上午 12:48:09

## 佛光山西澳中華學校 2022中秋節舉辦闔家環保燈籠比賽

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2022-09-03



得獎者與曾校長（右一）、妙博師父全體合影

2026/2/1 上午 12:48:09

## 佛光山西澳中華學校 2022中秋節舉辦闔家環保燈籠比賽

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2022-09-03



全校學生用回收雜誌紙製作燈籠

2026/2/1 上午 12:48:09

## 佛光山西澳中華學校 2022中秋節舉辦闔家環保燈籠比賽

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2022-09-03



學生觀賞參賽燈籠



獲得首獎的環保燈籠